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Student Satisfaction Survey 2021-22

909 responses

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.

909 responses

Yes

@® No

@r. Babasaheb Ambedkar College,
Aundh, Pune-67.



B) Age:

909 responses
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32

19 calu

Yes

19 Year
22 years
35 Year
119

19

37
21year
21 yrs old
,22

69

41

Yes

21

40 Years
21+
24/12/2000
23yrs

19.
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/7



33

24.5

18 year
Syba

36 year
S.y.b.a

C) College Name:

909 responses

Dr Babsaheb
Ambedkar
Mahavidyalaya
D) Gender
909 responses
a) Female
@ b) Male

& ¢) Transgender




E) What degree program are you pursuing now?

909 responses

a) Bachelor's
@ b) Master's

F) What subject area are you currently pursuing?

909 responses

a) Arts
® b) Commerce

& ©) Professional
(BBA CA &
B.Voc.)

1. How much of the syllabus was covered in the class?

909 responses

600
486 (53.5%)

400

200 142 (15.6%)

34 (3.7%) S e



2. How well did the teachers prepare for the classes?

909 responses

600

426 (46.9%)

400

260 (28.6%)

200
115 (12.7%)

71 (7.8%)

37 (4.1%)

3. How well were the teachers able to communicate?

909 responses

600

400

200

89 (9.8%)
36 (4%) 5 172%)

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

909 responses

600

467 (51.4%)

400

222 (24.4%)

200 123 (13.5%)
74 (8.1%)

23 (2.5%)



5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
909 responses
600

542 {5%%)

400

176 (19.4%)
200
115 (12.7%)

2629% O (5.5%)

6. Was your performance in assignments discussed with you?

909 responses

600

400

200 150 (16.5%)

88 (9.7%)

28(3.1%) REIRI%)

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

909 responses

600

400

200 143 (15.7%)




8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.

909 responses

600

431 (47.4%)

400

287 (31.6%)

200
121 (13.3%)

24 (2.6%)

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow

899 responses

4 - strongly
agree
@ 3 - Agree
@ 2 - Neutral
@ 1 - Disagree
@ 0- Strongly
disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes

909 responses

600

400

200 158 (17.4%)

69w P3(102%)

28 (3.1%)




11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you

909 responses

600

467 (51.4%)

400

" 138 (152%) 158 (17.4%)

99 (10.9%)

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

909 responses

i 524 (57.6%)

400

188 (20.7%)
200
108 (11.9%)
66 (7.3%)
23 (2.5%)

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

909 responses

600

400

200
111 (12.2%)

62 (6.8%)
30 (3.3%)



14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

* A
4 £
909 responses ‘-‘nnh,put‘e/

600

400

200 123 (13.5%) 146 (16.1%)

sy (6.8%)

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

909 responses

600

448 (49.3%)

400

232 (25.5%)

200 139 (15.3%)

59 (6.5%)
31 (3.4%)




16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

909 responses

600
516 (56.8%)

400

186 (20.5%)
200

76 (8.4%)
31 (3.4%)

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

909 responses

600

400

200
117 (12.9%)

59 (6.5%)
24 (2.6%)

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

909 responses

600 526 (57.9%)

400

179 (19.7%)
200

84 (0.2%) 96(10.6%)

24 (2.6%)




19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

909 responses

600

408 (44.9%)
400

244 (26.8%)

200 143 (15.7%)

66 (7.3%)

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

909 responses

4 -Strongly
agree
@ 3 - Agree
@ 2 - Neutral
/ @ 1 - Disagree
4 @ 0 - Strongly

disagree




21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution.

909 responses

No

Good

Yes

Good

Excellent

Very good

Excellent

Very good

NA

Nice

Nothing

Ok

Nothing

Very nice

Yes

Na

Best



No comments

No

No suggestions
very good
Not at all
Nice
Good teaching
no
. 100%
Teaching learning process is very good
Not yet
All teachers are giving there best
N
Very well
Never
. Good experience
Good teaching
All good
Overall good
Not any required
Everything is good
each teacher good and all teacher good teaching and each teacher help to student

There should be a place for children to sit in the library in the college /



No any suggestions

marthi
Very good teaching
Not at all

All the teachers are very good, all their work is well done, we don't lack anything in the college,
I am lucky that | got admission in this college.

good

God

Noo

Excellent - fire

No suggestion

No suggestion ,overall process is very effective

There is proper required environment for education from both the sides
English speaking

All teaching are very good

No comment

Excellent very good agree this learning

They should use new ideas to teach well

explanation has to bi clear

More personal attention
Proper guidance
Doubt solving

| am happy

Kindly give more project and real time problem to solve



Very goos

improvement of and Classroom

My college is a most beautiful college

Good ¢

teachers teach very well in the classroom

Kindly give more project and real time problem to solve.
Nice experience .

Not really anything teachers doing their work properly but some students can't all over all
teachers are supportive thank you

Best teacher

Weak communication and didn't co-operate

All teachers are attending the lectures and complete you subject syllabus????
Good explaining

All gud ...

Teacher teaching Excellent

1.interact more friendly with students
2. Online revision lecture
3. Help to students to they need

Proper management and other concepts
TfOrT sreTaA Ul Hifde e gkt

1.Communications skills
2.Regular Teaching

All things good

1. Teach the understanding language
2.all teacher's stay students friendly bond /
3. Teaching the computer operating



All staff is very good they are all ways support us.they are under standing teach every time

Non above

No Sugggestions Sorry
No need
Communicate the student probably

1) We students are in great environment of education, the teachers strongly makes the efforts
to learn how they do.

2) projector and other learning devices makes learning simple and joyful.

3) all over the college doing best by their side, but student must be loyal and present in school

. Do well presention
They teach me very well right from the beginning of my college education

Thank all of you

et aggeie 34 339 Srded S9auarETs! Udcd dat UifidSd. Suleeed d Ji=ar Iusifdearsdt
AR fASF Aadie.

Very time good
Khup changla ahe kahi shikshak khupch changle ahet pratek veles margdarshan krtat

3 year

384 more responses are hidden
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SSS ATR 2021-2022

IQAC makes it a tradition to collect the annual feedback from stakeholders
students, teachers, alumni, employers and professionals which is done by

the curriculum planning committee.

Appreciation

learn how they do.

We students are in great environment, the teachers strongly make the efforts to

Projector and other learning devices make learning simple and joyful. All over the
college is doing best but students must be present in college.

College conducted online lectures, amid pandemic.

Teaching Learning process is very good. All teachers are very good. Student
friendly environment for students. Teachers give time and solve are doubts.

Suggestion Action Taken

Students should get practical
knowledge as the outcome of
the education to make
themselves job ready and
employable.

Our college runs Short-term courses since
two decades. Since 2020-21, we run Skill-
based courses at certificate, Diploma &
Advanced diploma level having internship
& practical knowledge.

Placement cell organizes various
Professional Training Program in
collaboration with Mahindra Pride School &
TCS.

Placement cell offered Professional Training
for Girls.

Placement cell organized campus Pool
Drive where in 25 Companies participated.

2 Students demanded more Teachers assigned projects to students about
projects of Real Problem- various societal issues or curriculum based
Solving. topic.
For the academic year commerce
department conducted “Societal Survey™.
3 Need English Speaking The Department of English conducted
Course. Communicative English Course: A Key to

Personality Development recommended by NAAC
3" Cycle. For enhancing students communicative
abilities and language knowledge. Similarly the
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i

English department conducted various zﬁ@i&i&sﬂc{é«‘
create interest in them for learning English ]
language.

: o
TN {%E!"f\ D“.""b
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There should be place in the
college for students to sit in
the library.

The provision process is in progress.

Improvement of Classroom

Well designed and equipped classrooms are
planned in the upcoming year. Each classroom will
be easily accessible for projectors, professional
courses will have smart boards and practical
sessions.
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Rharatratna Dr. Babasaheb Ambedzar
College Aundh, Pune-7
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Dr. Babasaheb Ambedkar College,
Aundh, Pune-67.



